
~ 1 ~ 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี พ.ศ.2568 

วันพุธที่  5  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2568 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ   สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 ว่าที่ร้อยตรี สวัสดิ์  มณีรัตนสุบรรณ ส.อบต.หมู่ที่  1 สวัสดิ์    มณีรัตนสุบรรณ 
2 นางสาวสายใจ   นาคะทิฐถิ ส.อบต.หมู่ที่  3 สายใจ   นาคะทิฐถิ 
3 นายอิสมาแอล  มหาชัย ส.อบต.หมู่ที่  4 อิสมาแอล    มหาชัย 
4 นายสากล  นุ่มมี ส.อบต.หมู่ที่  5 สากล    นุ่มมี 
5 นายสุนทร  เพชรคง ส.อบต.หมู่ที่  7 สุนทร   เพชรคง 
6 นายการิหยา    ดูระเบียบ  ส.อบต.หมู่ที่  8 การิหยา    ดูระเบียบ  
7 นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์ ส.อบต.หมู่ที่  9 จิระศักดิ์   ดำจำนงค์ 
8 นายประจวบ   เจิมขวัญ ส.อบต.หมู่ที่  10 ประจวบ   เจิมขวัญ 

 

ผู้ไม่มาประชุม  1. นายสินไชย    บุญสงวน      ประธานสภาฯ (ลาป่วย) 
   2. นายสมบูรณ์   จันห่อ  ส.อบต.หมู่ที่  6 (ลากิจ) 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายภาณุ  เพ็ชรประดับ นายก อบต.ปาล์มพัฒนา ภาณุ     เพ็ชรประดับ 
2 นายอโณทัย    อนันต์ รองนายก อบต.ปาล์มฯ อโณทัย    อนันต์ 
3 นายจรินทร์   แก้วเขียว เลขานุการนายก อบต.ปาล์มฯ จรินทร์   แก้วเขียว 
4 นายอนันต์  วารีคาม ปลัด อบต.ปาล์มพัฒนา อนันต์     วารีคาม 
5 นายวุฒิพงษ์  หลีเจริญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ฯ นายวุฒิพงษ์  หลีเจริญ 
6 นางสาวนฤมล   นวนไหม เจ้าพนักงานส่งเสริมการท่องเที่ยว ฯ นฤมล   นวนไหม 
7 นายสิทธิโชค  ชีนะพันธ์ เจ้าพนักงานป้องกันฯ สิทธิโชค  ชีนะพันธ์ 
8 นางสาวพรนภา ดีหลี พนักงานจ้างเหมาบริการ พรนภา   ดีหลี 
9 นางสาวกฤตติกา  จันทร์สว่าง พนักงานจ้างเหมาบริการ กฤตติกา  จันทร์สว่าง 

10 นายภูริช    หล๊ะเลย พนักงานจ้างเหมาบริการ ภูริช    หล๊ะเลย 
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

นายอนันต์  วารีคาม          เชิญสมาชิกสภาฯและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม ตรวจนับจำนวน   
เลขานุการ ฯ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนาที่เข้าประชุม มีสมาชิกฯ 
    มาประชุม จำนวน 8 ท่านรวมทั้งประธานสภา รายงานประธานสภาฯ ทราบ 

นายสากล  นุ่มมี            ขอสวัสดีครับ ท่านนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
รองประธานสภาฯ       วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา  สมัยสามัญ  สมัย 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ     ที่ 1  ประจำปี พ.ศ.2568 วันนี้มีสมาชิกสภาฯ มาประชุมจำนวน 8 ท่าน ครบ

   องค์ประชุม   ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปดังนี้ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
   1.1  ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา          
   อำเภอมะนัง  จังหวัดสตูล   
 

นายสากล   นุ่มมี   ตามท่ีได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา           
รองประธานสภาฯ       เขตเลือกตั้งที่ 10 อำเภอมะนัง  จังหวัดสตูล กรณีแทนตำแหน่งที่ว่าง จำนวน 1 คน  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ เมื่อวันที่ 5 มกราคม  2568  จึงขอประกาศผลการเลือกตั้ง  จำนวน 1 คน คือ
    นายประจวบ  เจิมขวัญ  ประกาศ ณ วันที่ 27 มกราคม  2568  ขอให้ท่าน       
    ส.อบต. หมู่ที่ 10  กล่าวแนะนำตัวสักหน่อยครับ   

นายประจวบ   เจิมขวัญ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายประจวบ    
ส.อบต หมู่ที่ 10    เจิมขวัญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 10 ผมมีความยินดี
    เป็นอย่างยิ่งและพร้อมร่วมงานกับคณะผู้บริหารและเพ่ือสมาชิกทุกท่าน  เพ่ือทำ
    ประโยชน์ให้แก่หมู่บ้านครับ 
   1.2  โครงการวาดศิลปะเพื่อส่งเสริมการท่องเที่ยวภายในตำบลปาล์มพัฒนา ประจำปี

   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  ในหัวข้อ “ชวนน้องวาดศิลป์เล่นสี ณ ดินแดนสวนแห่งรักษ์ 

   อบต.ปาล์มพัฒนา”  ในวันอังคารที่ ๑๑ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๘   

 
นางสาวนฤมล  นวนไหม  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
จพง.ส่งเสริมการท่องเที่ยวฯ ดิฉันนางสาวนฤมล  นวนไหม  จพง.ส่งเสริมการท่องเที่ยวฯ  อบต.ปาล์มพัฒนา  
    ขอประชาสัมพันธ์  โครงการวาดศิลปะเพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวภายในตำบลปาล์ม

    พัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  ในหัวข้อ “ชวนน้องวาดศิลป์เล่นสี       

    ณ ดินแดนสวนแห่งรักษ์  อบต.ปาล์มพัฒนา”  ในวันอังคารที่ ๑๑ เดือน กุมภาพันธ์ 

    พ.ศ.๒๕๖๘ ณ  อาคารอเนกประสงค์ องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 

    ๑ ตำบลปาล์มพัฒนา  อำเภอมะนัง จังหวัดสตูล 
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    วัตถุประสงค์ 

   ๑.เพ่ือให้เด็ก เยาวชน และประชาชนทั่วไป ได้ร่วมเผยแพร่แหล่งท่องเที่ยวแห่งใหม่
   ภายในตำบลปาล์มพัฒนา  
   ๒.เพ่ือให้แหล่งท่องเที่ยวบริเวณสวนแห่งรักษ์ องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์ม 
   พัฒนาเป็นที่รู้จักอย่างแพร่หลาย ผ่านทางการวาดภาพศิลปะ 

              ๓.เพ่ือเป็นการกระตุ้นเศรษฐกิจ สร้างงาน สร้างรายได้แก่ผู้ประกอบการต่างๆของ
    ตำบลปาล์มพัฒนาจากการท่องเที่ยว 
    กิจกรรม 

   ๑.วาดภาพศิลปะแหล่งท่องเที่ยวบริเวณสวนแห่งรักษ์ องค์การบริหารส่วนตำบล
    ปาล์มพัฒนา  

   ๒.จัดนิทรรศการภาพศิลปะแหล่งท่องเที่ยวบริเวณสวนแห่งรักษ์ องค์การบริหารส่วน
    ตำบลปาล์มพัฒนา  
              ๓.มอบเงินรางวัลพร้อมเกียรติบัตรแก่ผู้ชนะการวาดภาพศิลปะแหล่งท่องเที่ยว 
    บริเวณสวนแห่งรักษ์ องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
                   รางวัลที่ ๑ จำนวน ๑ รางวัล รับเงินรางวัล จำนวน ๕๐๐ บาท พร้อมรับเกียรติบัตร 
                    รางวัลที่ ๒ จำนวน ๑ รางวัล รับเงินรางวัล จำนวน ๔๐๐ บาท พร้อมรับเกียรติบัตร 
                    รางวัลที่ ๓ จำนวน ๑ รางวัล รับเงินรางวัล จำนวน ๓๐๐ บาท พร้อมรับเกียรติบัตร 
                    รางวัลชมเชยจำนวน ๒ รางวลั รับเงินรางวัล จำนวน ๒๐๐ บาทพร้อมรับเกียรติบัตร 
    และช่วงเย็นๆ  จะมีการถ่ายทอดสด  
    -  การวาดภาพบนเฟรม  จากคุ้มช่างศิลป์ 
    ดนตรีโฟล์คซองในสวยดอกไม้ Music in the garden จาก  
    -  ครูรัน  อ.ธรรมชาติ  ตรุรักษ์   
    -  ริกก้ี  หนามงับ   
    -  การโชว์เสียงดนตรีแซ็กโซโฟน  by ครูจิ๊ก   
    -  สาธิตการดริปกาแฟจากร้าน coffee Engineering สตูล 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำปี 2567 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 26 ธันวาคม 2567   

ว่าที่ร้อยตรี   เรียน ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่านกระผม ว่าที่ร.ต.สวัสดิ์   
สวัสดิ์  มณีรัตนสุบรรณ มณีรัตนสุบรรณ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 1           
ส.อบต.หมู่ที่  1  ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   ขอรายงานผลการตรวจ
   รายงานการประชุมขององค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา สมัยสามัญ สมัยที่ 4  
   ประจำปี 2567 ที่ได้ประชุมเม่ือวันพฤหัสบดี ที่ 26  ธันวาคม  พ.ศ.2567 ดังนี้                    
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ตามบันทึกการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครั้งที่ 11   เมื่อวันจันทร์     
 ที่ 13  มกราคม 2568  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.นายสากล  นุ่มมี          ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
2.นายอิสมาแอล   มหาชัย        กรรมการ 
3.ว่าที่ ร.ต.สวัสดิ์ มณีรัตนสุบรรณ    เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
4.นายอนันต์ วารีคาม         เลขานุการ สภา อบต.ปาล์มพัฒนา 

เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 เมื่อคณะกรรมการมาครบองค์ประชุม ก็ได้ดำเนินการตรวจรายงานการประชุมสภา

 องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา ปรากฏว่า ไม่มีการเพ่ิมเติม ตัดทอนประเด็นสำคัญแต่
 ประการใด คงมีเพียงการพิมพ์ผิดบาง คำเท่านั้นและได้ดำเนินการแก้ไขจนเป็นที่
 ถูกต้องเรียบร้อยแล้ว 

เลิกประชุม เวลา 12.00 น. ขอบคุณครับ 
 
นายสากล   นุ่มมี   ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4  ประจำปี 2567  
รองประธานสภาฯ       เมื่อวัน พฤหัสบดีที่ 26 ธันวาคม 2567   
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ    

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8  ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8 อันดับแรกผมขอแสดง

ความยินดีกับ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่  10 นะครับ        
ในรายงานการประชุมผมขออนุญาตครับ  ผมเห็นว่าผิดพลาดตั้งแต่หน้าแรกจนถึงหน้า
สุดท้าย  ท่านประธานต้องแก้ไขให้กับสมาชิกด้วยนะครับ 
ประการแรกครับ  จริงๆแล้วในช่องสุดท้าย  ตรงรายมือชื่อควรเป็นการเซ็นชื่อแบบลายมือชื่อ
ของท่านสมาชิกจริงๆนะครับ  ท่านประธานต้องวินิจฉัยด้วยนะครับ  ซึ่งวาระที่ผ่านมาเป็น
วาระท่ีสำคัญนะครับ 
ประการที่สอง   การประชุมทุกครั้งต้องบันทึกทุกถ้อยคำ  แต่ที่ผ่านมา  ผมได้นำเรียนท่าน
ประธานและสภาแล้วหลายครั้งหลายคราว  เนื่องว่ามีท่านสมาชิกท้วงติงผม  ท่านประธาน
และท่านเลขาก็นิ่งเฉย  จริงๆแล้วควรมีเครื่องอัดเทปตั้งไว้  ท่านประธานคิดไม่ออกหรือครับ
ว่าที่ผ่านมาใครพูดเรื่องอะไรบ้าง  ซึ่งในสมัยก่อนๆ  ก็มีเครื่องบันทึกเสียงเพ่ือเป็นแนวทาง
ของท่านเลขานุการ  แต่ทีนี้วาระสุดท้าย  ในวาระอ่ืนๆ  หน้าสุดท้ายซึ่งท่านนายกก็ได้
อภิปรายเรื่องการแต่งกายของผมซึ่งไม่สุภาพ  ซึ่งในวันนี้   ผมไม่ได้พาดพิงท่านนายก              
ท่านสมาชิกใหม่  ท่านประธานก็น่าจะบันทึกให้ด้วยทุกถ้อยคำ  เพราะในรายงานการประชุม
นี้  ท่านก็ต้องส่งไปยังท้องถิ่นแต่ในเมื่อที่ประชุมจะไม่แก้ไขแล้ว  เราจึงให้ท่านประธาน
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ท้องถิ่น  ท่านประธานเองก็เป็นสมาชิกมาหลายสมัยแล้วเช่นกัน  ท่านต้องวินิจฉัยและส่ง
ข้อความไปยังท้องถิ่นหรือผู้ที่เกี่ยวข้องให้ตรงปก  อย่าเขียนข้อความแบบผิดเพ้ียนก็ไม่ได้  
หลายๆข้อความที่ผมได้กล่าวกับท่านประธานที่ผ่านมา  แต่เราเขียนแบบไม่มีเนื้อหา                  
ไม่ทราบว่าท่านเอาหลักฐานตัวไหนมาพิสูจน์ว่ าใครพูดเรื่องอะไร  และได้บันทึกตามที่
อภิปรายอย่างไร  อยากให้ท่านประธานฝากไปถึงท่านเลขานุการว่าท่านได้บันทึกเสียงไว้
หรือไม่หรือคิดเอาเองอย่างนั้นอย่างนี้  แล้วไปเติมเนื้อหาที่ไม่มี  ไม่เหมาะสม  ยกตัวอย่าง
หน้าที่ 30  คือไม่มีเนื้อหาครับท่านประธาน  ถ้าท่านทำตามผมท่านก็จะมีเนื้อหาแบบครบ
จริง  และไม่มีสมาชิกท่านใดทักท้วง  ถ้ามีเครื่องบันทึกเสียง  ชิ้นไม่ก่ีร้อยครับ  ผมซื้อเองก็ได้  
ข้อที่นำเรียนท่านประธานอย่างนี้  ผมอยากจะให้สภาท้องถิ่นเราชัดเจน  ตรงไปตรงมา             
ไม่ว่าท่านนายกจะให้ใส่เสื้อไว้นอกไม่ได้ต้องไว้ใน  จริงๆในสภาเราต้องทำตามระเบียบ
ข้อบังคับ  ท่านมีวาสนาที่ได้นั่งตรงนั้น  ผมหวังเป็นอย่างยิ่งว่า  คนที่นั่งเก้าอ้ีตรงนั้นต้องมีใจ
เป็นกลาง  ไม่งั้นสมาชิกก็ไม่นับถือ  ขอให้ท่านได้ชี้แจงกับสมาชิกด้วยว่าที่ผ่านมาท่านได้
บันทึกเสียงไว้หรือไม่  ขอบคุณครับ 
 

นายสากล   นุ่มมี  ขอขอบคุณ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8 ครับ   
รองประธานสภาฯ      เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9  ครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค ์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9  กระผมนายจิระศักดิ์  ดำจำนงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9 

ผมขอแก้ไขข้อความในหน้าที่  41  ครับ  ในข้อที่  3 ถนนสายอนามัย  ไม่มีครับท่าน        
ขอแก้ไขเป็นถนนสายอ่าวใน  และบรรทัดของ  ประสานกองช่างและทีมผู้บริหารที่ได้นำรถ
แบคโฮ  ขอแก้เป็น  ให้นำรถแบคโฮ  ครับ 
 

นายสากล   นุ่มมี  ขอขอบคุณ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9 ครับ   
รองประธานสภาฯ      เชิญท่านเลขานุการสภา  ชี้แจงรายละเอียดครบั 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
นายอนันต์   วารีคาม  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ   กระผมนายอนันต์   วารีคาม   ตำแหน่ง  เลขานุการสภาอบต.ปาล์มพัฒนา  การจด

รายงานการประชุมเราจะทำงานกับเจ้าหน้าที่งานสภา  เจ้าหน้าที่ที่เป็นข้าราชการ
วันนี้  ลาครับ  นิติกรจะบันทึกเสียงไว้ในโทรศัพท์  ถ้อยคำบางคำที่ไม่สุภาพเราตัด
ออก  เพ่ือให้มันดูสวยงาม  ในเรื่องที่เก่ียวกับกับการแต่งกายไม่สุภาพ  ผมคิดว่าควร
ตัดออกดีกว่าครับ  ควรใช้ถ้อยคำดีๆดีกว่าครับ  การประชุมทุกครั้งผมจะเอาทุก
ถ้อยคำทุกเรื่องราวลงในรายงาน  มันอาจจะยาวไปนะครับ  จึงขอบันทึกการประชุม
เฉพาะเนื้อหาที่สำคัญ  ส่วนในเรื่องของการเซ็นชื่อตรงลายมือชื่อ  เราจะมีการเซ็น
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จริงๆ  1  เล่ม  แต่ในรายงานการประชุมเราจะตัดคำนำหน้าคำว่า  นาย  ออก   
และการนำส่งเอกสาร  จะมีเจ้าหน้าที่รับรองรายงานการประชุมอีกครั้งครับ        
จะเป็นเลขานุการฯ หรือ ประธานสภาฯ  ก็ได้ครับ 

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8  ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8 ผมขอให้ท่านดู

ที่หน้า  32  ตามที่นายสากล  นุ่มมี  รองประธานสภาฯ  บรรทัดสุดท้าย  ท่านรอง
พูดถึงผมในเรื่องของการการแต่งกาย  ท่านเลขาไม่ตัดออก  แต่ของนายกท่านตัด
ออก  ผมอยากจะเรียน  ผมยังสงสัยว่าจะใช้วาจาไม่สุภาพไม่ใช่  เหมือนนายก
อภิปรายผม  ว่าให้ใส่เสื้อไว้ใน  แต่ผมขออนุญาตท่านประธานแล้ว  ท่านอนุญาต  
คิดว่าเป็นถ้อยคำที่ ไม่สุภาพหรือไม่   ท่านประธาน  แต่ท่านยังจารึกไว้ในนี้                  
ท่านประธานคิดเช่นไร  เรื่องของการแต่งกายไม่ว่านายกหรือใคร  ไม่ควรจะเอามา
พูดในสภา  เพราะเป็นเรื่องส่วนตัว  ไม่เช่นนั้นท่านประธานจะควบคุมสภาไม่ได้  
เดี่ยวจะเอาเรื่องลูก  เรื่องสามี  ภรรยา  มาพูด  จะกลายเป็นเรื่องเรื่องใหญ่ครับ  
ต่อไปก็จะพูดก็เป็นสิทธิ์ของท่านประธาน  ในสภาอันทรงเกียรตินี้  ท่านประธานจะ
อนุญาตให้ใครใส่เสื้อไว้นอกไว้ในก็ได้  ตามความเหมาะสม  ยกตัวอย่าง  เช่น  ผมมา
จากสตูลไม่ได้แต่งกาย  ประธานก็อนุญาตให้ใส่ชุดธรรมดาเข้าประชุมก็ได้ ผมจึงนำ
เรียนท่านประธาน  แต่ทีนี้ท่านเลขาให้ตัดออกและผมว่าใช้เครื่องบันทึกเสียงเพ่ือ
เป็นหลักฐาน  เมื่อกี้ท่านเลขาว่า  บันทึกเสียงไว้กับโทรศัพท์  ผมขอฟังสักตอน         
ได้ไหมครับ  ว่าท่านบันทึกจริงหรือไม่ 

 

นายอนันต์   วารีคาม  ขออนุญาตครับ  ผมขอชี้แจงครับ เรื่องนี้ผมจะให้ทางนิติกรจะบันทึกไว้   
เลขานุการสภาฯ    แต่วันนี้นิติกร  ลาครับ  

นายการิหยา    ดูระเบียบ  ผมไม่ได้ว่าท่านครับ  ท่านประธาน    ต่อไปก็ขอให้ซื้อเครื่องบันทึกเสียง  ผมไม่ได้ว่าแต่ 
ส.อบต หมู่ที ่8  อย่ากล่าวอ้างผม  ไม่ได้ว่าครับท่านประธาน  แต่ผมไม่อยากให้สภาอันเกียรติ  ไม่อ้ืออึง  

ไม่มีการถามอีกต่อไป  การทำงานสะดวกข้ึน  มีหลักฐาน  ถ้าท่านเลขาบอกว่าบันทึก
แล้ว  ผมขอฟังเสียง  ถ้าไม่บันทึก  ท่านรับผิดแล้ว  ต่อไปท่านจะไม่ทำแล้ว  ผมก็ไม่ได้
ว่า  ถ้าจะตัดออกก็ตัด  แต่ถ้าจะเพ่ิมก็เพ่ิมให้หมด  และขอให้เพ่ิมตอนนี้เลย  ไม่อยาก
รับรองก่อน  ผมอยากให้แก้ไขก่อนครับถึงจะรับรอง  ในสภาว่าอย่างไร  จะเพ่ิมหรือจะ
ตัด  แต่ทำตอนนี้เลย  อาจจะพูดในวาระอ่ืนก็ได้  แล้วค่อยมารับรอง  ท่านพิมพ์ผิด  
และเนื้อหาไม่เป็นประโยชน์ 

 
นายสากล   นุ่มมี  ในหน้า 32  เนื่องจากผมไม่ได้พาดพิงท่าน  ส.อบต.หมู่ 8 แต่ผมพูดทั่วไปครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
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นายการิหยา    ดูระเบียบ  ผมเข้าใจครับ  เพราะวันนั้นชาวบ้านมารับฟังด้วย  แต่ท่านนายกระบุว่าเป็น  ส.อบต.  
ส.อบต หมูท่ี่ 8       หมู่ที่ 8  เพราะวันนั้นชาวบ้านมารับฟังด้วย 
 

นายสากล   นุ่มมี  ในส่วนนี้ หน้า 32  ผมขอให้ตัดออกก็ได้ครับ  และผมขอชี้แจงว่าการประชุมทุกครั้ง  
รองประธานสภาฯ       มีการบันทึกเสียงทุกครั้งกับโทรศัพท์ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  

นายการิหยา    ดูระเบียบ  แล้ววันหน้า  ท่านจะแก้ไขอย่างไร  เรื่องลายมือชื่อ 
ส.อบต หมู่ที่ 8      
 
นายสากล   นุ่มมี  ตามท่ีท่านเลขานุการฯ  ชี้แจงครับ  ว่าตัวนี้เป็นสำเนา  เพราะการประชุม    
รองประธานสภาฯ       ทุกท่านก็ได้เซ็นชื่ออยู่แล้วครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  

นายการิหยา    ดูระเบียบ  แต่ที่ผ่านมา  ผมเห็นเอกสารลายมือชื่อแนบมาทุกครั้ง  รอบต่อไปขอให้ท่านนำมาแนบ 
ส.อบต หมู่ที่ 8       ด้วยครับ 
 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9    กระผมนายจิระศักด์ิ  ดำจำนงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9 
 ผมขออนุญาตครับท่าน  ในรายงานการประชุม  ข้อความที่ไม่ครบถ้วน  ขอให้พิจารณาว่า

เราจะแก้ไขก่อน  หรือว่าอย่างไรครับ 
 

นายสากล   นุ่มมี  ขอพัก  15  นาทีครับ  ให้ทางเจ้าหน้าที่  ได้แก้ไขเอกสารสักครู่ครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  

-----  พัก  15  นาที  ----- 
 
นายสากล   นุ่มมี  หลังจากท่ีเจ้าหน้าที่ไปแก้ไขรายงานการประชุม  และได้ให้ท่านสมาชิกได้ดูแล้วนะ  
รองประธานสภาฯ       ครับ  ผมขอมติที่ประชุม  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยที่ 4 ประจำปี    
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ 2567  ที่ได้ประชุมเมื่อวันพฤหัสบดีที่ 26 ธันวาคม  2567  ที่ผ่านมา ขอมตคิรับ 
 
ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  6  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  2  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และ ส.อบต.  หมู่ที่ 10 
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยที่ 4 ประจำปี  2567  ที่ได้ประชุมเมื่อวัน
พฤหัสบดีที่  26  ธันวาคม  2567  ที่ผ่านมา   
มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  6  ท่าน   
มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  2  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และ ส.อบต.  หมู่ที่ 10 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพื่อทราบ 

- ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

4.1 เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสมัยประชุมสามัญ 
ประจำปี พ.ศ. 2568 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป 
 

นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

การกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 
2568 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป 

กฎหมาย/ระเบียบ 
1)พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไข

เพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 
มาตรา 53 วรรคหนึ่ง กำหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลาย

สมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด และวรรคสี่กำหนดว่าสมัยประชุม
สามัญหนึ่งๆให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาต
จากนายอำเภอ 

2)ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพ.ศ.2547 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 

ข้อ 11 วรรคหนึ่ง เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่
ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ 

(3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปี
นั้นจะมีสมัยประชุมสามัญ ประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้น
มีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 
และมีกำหนดกี่วัน 

วรรคสองกำหนดว่า การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมาย
ว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด 

 
นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญสมาชิกเสนอวันเริ่มประชุมสามัญประจำปีครับ   เชิญครับ  
รองประธานสภาฯ      
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ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
นายอิสมาแอล  มหาชัย           เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 4  กระผมนายอิสมาแอล  มหาชัย  ส.อบต. หมู่ที่ 4 ผมขอเสนอให้การประชุมประจำปี  

พ.ศ.  2568  ทั้งหมด 4 สมัยครับในวันนี้ขอให้เป็นสมัยที่ 1 และต่อไปก็ประชุมอีก 
3 สมัย รวมเป็น 4 สมัยครับ 

 
นายสากล   นุ่มมี  มีท่านใดจะเสนออีกบ้างครับ  ถ้าไม่มีใครเสนอ  ผมขอมติที่ประชุมให้มีการประชุม  
รองประธานสภาฯ       สภาฯประจำปี  พ.ศ  2568  ทั้งหมด  4  สมัย  ขอมติครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 
                               มติที่ประชุม กำหนดให้มีการประชุมสามัญ  ประจำปี  พ.ศ  2568  มีทั้งหมด  4  สมัย   

มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   
มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   

 
นายสากล   นุ่มมี  เมื่อที่ประชุม  มีมติเห็นชอบกำหนดให้มีการประชุมสามัญ  ประจำปี  พ.ศ.  2568   
รองประธานสภาฯ       ทั้งหมด  4  สมัย  ขอให้ที่ประชุมเสนอวันเวลา  เริ่มประชุมทั้ง 4 สมัย  ครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

เมื่อที่ประชุม  ได้กำหนดให้มีการประชุมสามัญ  ประจำปี  พ.ศ  2568  ทั้งหมด  4  
สมัย  แล้ว  ตามระเบียบ/ข้อกฎหมาย 

ข้อ 21 การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม 
สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปี
ถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่น
นำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11มาใช้
บังคับโดยอนุโลม 

เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น
พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนดวันเริ่มประชุม
สามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญ
ประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำ
ปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอ่ืน หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ 
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ว่าที่ รต.สวัสดิ์  มณีรัตนสุบรรณ  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  1     กระผมวาที่ รต.สวัสดิ์  มณีรัตนสุบรรณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์ม

พัฒนา หมู่ที ่1  ขอเสนอวันเวลาประชุมทั้ง 4 สมัย  ดังนี้ครับ 
สมัยที่ 1 กำหนดวันเริ่มประชุม วันที่  1-15  กุมภาพันธ์  2568  เวลา 10.00น. 
สมัยที่ 2 กำหนดวันเริ่มประชุม วันที่  1-15  พฤษภาคม  2568 เวลา 10.00น. 
สมัยที่ 3 กำหนดวันเริ่มประชุม วันที่  1-15  สิงหาคม  2568  เวลา 10.00น. 
สมัยที่ 4 กำหนดวันเริ่มประชุม วันที่  1-15  พฤศจิกายน 2568 เวลา 10.00น. 
สมัยแรกประจำปี พ.ศ. 2569 กำหนดวันเริ่มประชุม วันที่  1-15  กุมภาพันธ์  
2569 
 

นายสากล   นุ่มมี  มีท่านใดจะเสนออีกบ้างครับ  ถ้าไม่มีใครเสนอ  ผมขอมติที่ประชุมครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 
ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  6  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  2  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และส.อบต. หมู่ที่ 8 
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 
                               มติที่ประชุม กำหนดวัน เวลา  ในการประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 

มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  6  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  2  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และส.อบต. หมู่ที่ 8 

4.2 เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
(สำนักปลัด) 

นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ 
 
นางสาวนฤมล  นวนไหม  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
จพง.ส่งเสริมการท่องเที่ยวฯ ดิฉันนางสาวนฤมล  นวนไหม  จพง.ส่งเสริมการท่องเที่ยวฯ  อบต.ปาล์มพัฒนา 

ด้วยสำนักปลัด  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568  
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ข้อกฎหมาย/ระเบียบที่เก่ียวข้อง 
1) ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ โอนเพ่ิม  โอนลด ที่ทำ

ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น 

ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2568  ด้านบริหาร
ทั่วไป  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้สำหรับเป็น
ค่าใช้จ่ายใน หมวด  ค่าครุภัณฑ ์  ประเภท  ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่   
1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA  ขนาด 4,500  ANSI Lumens  จำนวน  1  
เครื่อง   เป็นจำนวนเงิน  43,100.-  บาท  โดยมีคุณลักษณะเฉพาะ  ดังนี้ 

1)  เป็นเครื่องฉายภาพเลนส์เดียว  สามารถต่อกับอุปกรณ์ เพ่ือฉายภาพจาก
คอมพิวเตอร์และวิดีโอ 

    2)  ใช้  3D DLP  หรือ  3 LCD  หรือ  LCD Panal  หรือระบบ   DLP 
    3)  ระดับ  XGA  ขนาด 4,500  ANSI Lumens   
    4)  ขนาดที่กำหนดเป็นขนาดค่าการส่องสว่างข้ันต่ำ  (ANSI Lumens)  

(ตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  พ.ศ. 2567) 
จึงจำเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการใหม่   คือ   งบลงทุน   หมวด           
ค่าครุภัณฑ์   ประเภท  ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่   

1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA  ขนาด 4,500  ANSI Lumens  
จำนวน  1  เครื่อง   เป็นจำนวนเงิน  43,100.-  บาท  โดยมีคุณลักษณะเฉพาะ  
ดังนี้ 
1)  เป็นเครื่องฉายภาพเลนส์เดียว  สามารถต่อกับอุปกรณ์เพ่ือฉายภาพจาก
คอมพิวเตอร์และวิดีโอ 

    2)  ใช้  3D DLP  หรือ  3 LCD  หรือ  LCD Panal  หรือระบบ   DLP 
    3)  ระดับ  XGA  ขนาด 4,500  ANSI Lumens   
    4)  ขนาดที่กำหนดเป็นขนาดค่าการส่องสว่างข้ันต่ำ  (ANSI Lumens)  

(ตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  พ.ศ. 2567) 
โดยขอโอนจาก   ด้านบริหารทั่วไป  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  
งบดำเนินงาน  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืนๆ     
รายการ  ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง  เป็นจำนวนเงิน  43,100.-    บาท   

   รวมเงินงบประมาณที่ขอโอนเพิ่มเป็นจำนวนเงิน   43,100.-   บาท 
  จึงขอความเห็นชอบจากสภา  ด้วยค่ะ 
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นายสากล   นุ่มมี  ผมขอมติที่ประชุม  เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
รองประธานสภาฯ       พ.ศ. 2568 (สำนักปลัด) 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 
ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   
 
นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

มติที่ประชุมเห็นชอบเรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ. 
2568 (สำนักปลัด) 
มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   

   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   
 

4.3 เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (กองสาธารณสุข
และสิ่งแวดล้อม) 

นายสากล   นุ่มม ี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ 
 
นางสาวนฤมล  นวนไหม  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
จพง.ส่งเสริมการท่องเที่ยวฯ ดิฉันนางสาวนฤมล  นวนไหม  จพง.ส่งเสรมิการท่องเที่ยวฯ  อบต.ปาล์มพัฒนา 

ด้วยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  
ข้อกฎหมาย/ระเบียบที่เก่ียวข้อง 
1) ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ โอนเพ่ิม  โอนลด ที่ทำ
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็ น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2568  
แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้สำหรับเป็น
ค่าใช้จ่ายใน หมวด  ค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน   
1. จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนผสม 3 ฟุต ขนาดไม่น้อยกว่า 92 x 46 x183 ซม.                      
จำนวน 1 หลังๆ ละ 6,900.- บาท     



~ 13 ~ 
 

2. จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนกระจกสูง 4 ฟุต ขนาดไม่น้อยกว่า 120 x 46 x 183 

ซม. จำนวน 1 หลังๆ ละ 6,900.- บาท     

(ตั้งตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ พ.ศ. 2567 ) 

จึงจำเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายใหม่ คือ งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน เป็นจำนวนเงิน 14,800.- บาท 

จึงจำเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการใหม่   คือ   งบลงทุน  หมวด      

ค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน   

1. จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนผสม 3 ฟุต ขนาดไม่น้อยกว่า 92 x 46 x183 ซม.                       

จำนวน 1 หลังๆ ละ 6,900.- บาท     

2. จัดซ้ือตู้เหล็กบานเลื่อนกระจกสูง 4 ฟุต ขนาดไม่น้อยกว่า 120 x 46 x 183 

ซม. จำนวน 1 หลังๆ ละ 7,900.- บาท     

โดยขอโอนจาก  แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข     

งบดำเนินงาน   หมวด ค่าตอบแทน ประเภท ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็น

ประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (หน้า 151) ค่าป่วยการอาสาสมัครบริบาล

ท้องถิ่น เป็นจำนวนเงิน 14,800.- บาท  

    รวมเงินงบประมาณที่ขอโอนเพิ่มเป็นจำนวนเงิน   14,800.-   บาท 

จึงขอความเห็นชอบจากสภา  ด้วยค่ะ 

นายสากล   นุ่มมี  ผมขอมติที่ประชุม  เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  

รองประธานสภาฯ       พ.ศ. 2568 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) 

ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   

   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   
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นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

มติที่ประชุมเห็นชอบเรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ. 
2568 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) 
มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  7  ท่าน   

   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  1  ท่าน  คือ  ท่านประธาน   

4.4  เรื่อง ขออนุมัติเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2568 

นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ  
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ 
 

นายวุฒิพงษ์    หลีเจริญ  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายวุฒิพงษ์ หลีเจริญ  นักวิเคราะห์นโยบายฯ อบต.ปาล์ม

พัฒนา   
ข้อกฎหมาย/ระเบียบที่เก่ียวข้อง 
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
ข้ อ  ๒ ๒  เพ่ื อประโยชน์ ของป ระชาชน  การเพ่ิ ม เติ มแผน พั ฒ นาท้ องถิ่ น                 

ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามข้ันตอน ดังนี้  
(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำร่างแผนพัฒนา 

ท้องถิ่นท่ีเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา 

ท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมให้
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล และ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย 

เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับ ความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่น
ดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้ง ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผย 
ไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ 

ส่วนรายละเอียดของโครงการ  ขอเชิญท่านนายกชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

นายภาณุ    เพ็ชรประดับ      เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
นายกอบต. ปาล์มฯ  การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายภาณุ  เพ็ชรประดับ  นายก อบต.ปาล์มพัฒนา  

เมื่อได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นแล้ว หากองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นต้องแก้ไข เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น เพ่ือประโยชน์ของ
ประชาชน ก็สามารถทำได้ โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ .ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม 
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(ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด ๔ องค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา ซึ่งมีภารกิจ
สำคัญในการพัฒนาท้องถิ่นในเขตพ้ืนที่รับผิดชอบเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตของ
ประชาชนในส่วนรวมให้ดีขึ้น โดยได้มีการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ .ศ.๒๕๖๖ – 
๒๕๗๐) เสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา    
จะดำเนินการจัดทำโครงการเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนในเรื่องของเส้นทาง
คมนาคมและเรื่องอ่ืนๆ เพื่อการบริการสาธารณะนำไปสู่ประโยชน์สุขของประชาชน
ในตำบลปาล์มพัฒนา  

จึงพิจารณาเพ่ิมเติมโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘    พร้อมดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบต่อไป 

1.1 กลยุทธ์ 1 : การก่อสร้าง บูรณะ บำรุงรักษา ปรบัปรุง ซอ่มแซม เส้นทางคมนาคม ถนน สะพาน ทางระบายน้ำ 
1.  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา     

 
 
 
 
 
 

ที ่ โครงการ 
เป้าหมาย งบประมาณ 

(ผลผลิตของโครงการ) 
2566 2567 2568 2569 2570 
(บาท) (บาท) (บาท) (บาท) (บาท) 

  หมู่ที่ 1             

1 
โครงการปรับปรุงถนนลาดยางชนดิผิว
จราจรแอสฟัลฟ์ติกคอนกรีตภายใน 

หนา 0.05 ม.พื้นท่ีไม่น้อยกว่า 
1,706.31 ตร.ม. - - 1,100,000 1,100,000 1,100,000 

  
บริเวณ อบต.ปาลม์พัฒนา ม.1 ต.ปาล์ม
พัฒนา  อ.มะนัง จ.สตูล  

  
          

               
  หมู่ที่ 2             

2 
โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหนิผุสาย 
2 เล ม.2 ต.ปาล์มพัฒนา อ.มะนัง จ.สตลู 

กว้าง 4 ม. ยาว 1,000 ม. 
หนา 0.15 ม.พื้นที่ไม่น้อยกว่า 
4,000 ตร.ม. - - 375,000 375,000 375,000 

               
  หมู่ที่ 7             

3 
โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหนิผุสาย
ข้อน๊ะ ม.7 ต.ปาลม์พัฒนา อ.มะนงั จ.
สตูล 

กว้าง 4 ม. ยาว 1,200 ม. 
หนา 0.15 ม.พื้นที่ไม่น้อยกว่า 
4,800 ตร.ม. - - 370,000 370,000 370,000 

              
  หมู่ที่ 10             

4 
โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหนิผุสาย
ข้างปัม๊ PT - ท่อแพว 

กว้าง 4 ม. ยาว 580 ม. หนา 
0.15 ม. - - 320,000 320,000 320,000 

   ม.10 ต.ปาลม์พัฒนา อ.มะนัง จ.สตูล พื้นที่ไม่น้อยกว่า 2,320 ตร.ม.           
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1.2 กลยุทธ์ 2 : การก่อสร้าง ปรับปรุง ซ่อมแซม ระบบสาธารณูปโภค ประปา ไฟฟ้า โทรศัพท์ 
และการก่อสร้างอื่นๆ     
  1.  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา       

โครงการ 

เป้าหมาย งบประมาณ 

(ผลผลติของโครงการ) 

256
6 

256
7 2568 2569 2570 

(บาท
) (บาท) (บาท) (บาท) (บาท) 

หมู่ที่ 1             
โครงการก่อสร้างโรงจอดรถ
บริเวณ อบต.ปาล์มพัฒนา 

กว้าง 15 ม. ยาว 20 
ม.  จำนวน 1 หลงั - - 

1,400,00
0 

1,400,00
0 

1,400,00
0 

 ม.1 ต.ปาล์มพัฒนา อ.มะนัง จ.
สตูล 

  
          

              
โครงการปรับปรุงอาคาร อปพร. 
อบต.ปาล์มพฒันา 

กว้าง 4 ม. ยาว 8 ม. 
พื้นที่ไมน่้อยกว่า 32 ม.  - - 145,000 145,000 145,000 

 ม.1 ต.ปาล์มพัฒนา อ.มะนัง จ.
สตูล 

  
          

              
โครงการก่อสร้างทางเดนิ คสล.
ภายในสวนแห่งรักษ์  

กว้าง 1.15 ม. ยาว 
154 ม. หนา 0.10 ม.  - - 101,900 101,900 101,900 

 อบต.ปาล์มพฒันา ม.1 ต.ปาลม์
พัฒนา อ.มะนัง จ.สตลู 

พื้นที่ไมน่้อยกว่า 
177.10 ตร.ม.           

              
 โครงการปรับปรุงไฟฟา้ส่องสวา่ง
สนามกีฬา อบต.ปาล์มพฒันา  

 ปรับปรุงไฟฟ้าส่อง
สว่างสนามกีฬา  - - 200,000 200,000 200,000 

 ม.1 ต.ปาล์มพัฒนา อ.มะนัง จ.
สตูล 

 จำนวน  4ต้น  
         

              
  2.  แผนงานเคหะและชุมชน       
โครงการติดตั้งสายดับภายใน
ตำบลปาล์มพัฒนา ม.1-10 

ติดตั้งสายดับภายใน
ตำบลปาล์มพัฒนา   - - 400,000 400,000 400,000 

 ต.ปาล์มพฒันา อ.มะนัง จ.สตูล 
ม.1-10 ต.ปาล์ม
พัฒนา           
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2.  ยุทธศาสตร์การพัฒนา อปท.ที่ 2 : ยุทธศาสตร์
การพัฒนาด้านการท่องเที่ยว      

1 กลยุทธ์  : การพัฒนาระบบประชาสัมพันธ์ แหล่ง
ท่องเที่ยวทุกรูปแบบ       

1.  แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ     

โครงการ 
เป้าหมาย งบประมาณ 

(ผลผลติของโครงการ) 
2566 2567 2568 2569 2570 
(บาท) (บาท) (บาท) (บาท) (บาท) 

โครงการจัดงาน
ประชาสัมพนัธ์แหล่ง
ท่องเที่ยวภายในตำบล
ปาล์มพฒันา  

จัดงานประชาสัมพันธ์
แหล่งท่องเที่ยวของ
ตำบลปาล์มพัฒนา  

- 
 
 
  

- 
 
 
  

100,000 
 
 
  

100,000 
 
  

100,000 
 
 
  

          
 
ก็เป็นงบประมาณที่จะดำเนินการในส่วนของเงินสะสมงบประมาณ  4  

ล้าน  ซึ่งได้ดำเนินการไปแล้ว  และเหลืองบประมาณ  3 ล้านกว่า  เนื่องจากต้องรอ
เครื่องจักรที่จะเข้าไปสร้างถนนเส้นทางต่างๆ  จากนั้นก็ใช้งบประมาณของส่วนของ
อบต.  และให้พื้นที่แต่ละพ้ืนที่ได้สัญจรกันอย่างสะดวกครับ 

 
นายสากล   นุ่มมี  ผมขอมติที่ประชุม  เรื่อง ขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)  
รองประธานสภาฯ       เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568  ขอเชิญท่าน ส.อบต หมู่ที่ 9 ก่อนครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9   กระผมนายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

  หมู่ที่ 9  ถนนสายหินผุ  ถ้าเป็นไปได้  ผมว่ากว้าง 4 เมตรมันอาจจะแคบคับ  ผมคิด
  ว่าน่าจะกว้าง   สัก  5 เมตร  เพราะถ้าเราทำไปแล้ว  ไปขยายทีหลัง  ชาวบ้าน 
  อาจจะไม่ให้ครับ  จึงควรที่จะขยายให้กว้างซะทีเดียวดีกว่าครับ 

 

นายสากล   นุ่มมี  ขอบคุณครับ  ขอเชิญท่าน ส.อบต หมู่ที่ 8 ครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8    ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8  ผมอยากเรียน

  ถามครับ  เมื่อก้ีผมเห็นด้วยกับ  ส.อบต. หมู่ที่ 9  เพราะความกว้าง 4 เมตร    
  รถสวนทางกันไม่ได้ครับ 
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  ประการที่สอง  ที่ผ่านมาขอชาวบ้านอย่างน้อย 3 เมตรข้างละ 3 เมตร หรือ  5 
  เมตรพร้อมไหล่ทาง  ถ้าเป็นไปได้ก็ขอให้ไปแก้ไขตรงนี้  เพราะการทำถนนหนทาง  
  อยากให้พี่น้องได้สะดวกสบายยิ่งขึ้น  อยากสอบถามโครงการปรับปรุงหินผุสาย               
  2 เล  ผมอยากสอบถามท่านประธาน  ว่าอยู่เส้นไหนในหมู่ที่ 2 และสายข้อน๊ะ   
  หมู่ที่ 7 อาจจะเป็นสายใหม่ หรืออย่างไรครับ   
 

นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญท่านนายกชี้แจงก่อนครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ  
 

นายภาณุ    เพ็ชรประดับ      เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
นายกอบต. ปาล์มฯ  การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายภาณุ  เพ็ชรประดับ  นายก อบต.ปาล์มพัฒนา  

  ถนนสาย 2 เล  ผมขอให้ท่านเลขานายก  ชี้แจงรายละเอียดนะครับ  และถนนสาย
ข้อน๊ะผมจะให้ทางสมาชิกในพื้นที่  ชี้แจงรายละเอียดเองนะครับ 

 

นายสุนทร  เพชรคง  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุนทร   
ส.อบต หมู่ที่ 7   เพชรคง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 7  ผมขอชี้แจง

โครงการ  ปรับปรุงถนนผิวจราจรหินผุสายข้อน๊ะ  หมู่ที่ 7  ครับ  สายข้อน๊ะ  ตั้งอยู่
ตรงข้ามบ้านพักครู  โรงเรียนผังปาล์ม 7  เป็นถนนเก่าครับ  ทำต่อเนื่องมาตั้งแต่
สมัยนายกประเสริฐ  ครับ 

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8   ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8  ขอบคุณท่าน 

ส.อบต.หมู่ที่ 7 ที่นำเรียนข้อมูลครบสมบูรณ์ครับ  ผมเข้าใจว่าเป็นถนนเข้าซอย  
สายข้อน๊ะ  ออกไปเส้นทางไหนครับ  กลัวว่าจะเป็นเส้นทางเข้าออกของชาวบ้าน  
แต่ก็ไม่เป็นไรครับ  แต่นำเรียนท่านสมาชิกด้วย  คือถ้าเป็นไปได้  อยากไกล่เกลี่ยให้
เป็น 5 เมตร  หรือ 6 เมตร  มันจะยั่งยืนกว่า  ตามที่ท่าน ส.อบต  หมู่ที่  9  
นำเสนอครับ  ชาวบ้าน  ถ้าเราขอไม่จบ  คราวหลังเขาจะไม่ให้นะครับท่านประธาน  
เหมือนผมและท่าน ส.อบต.หมู่ที่  7 ได้ไปไกล่เกลี่ยกรณีถนนสายยุทธศาสตร์ 3             
และขอไปจาก 3 เมตรอย่างน้อย  เพราะการที่เราไปไกล่เกลี่ยหลายครั้ง  ชาวบ้าน  
ครั้งแรกให้แล้วแต่ถ้าขออีกครั้งหลังเขาจะไม่ให้นะครับทำให้ชาวบ้านสัญจรไปมาไม่
สะดวก  อันนี้ผมขอนำเสนอครับ  เพราะว่า อบต. สมาชิกทุกหมู่สามารถเสนอได้            
ถ้าท่านสมาชิกยืนยันว่าไม่ใช่ปัญหาก็ไม่ใช่ อยากให้พ่ีน้องประชาชนนะครับ  แล้วสาย
ข้อน๊ะ   ถ้าเป็นไปได้เป็นซอยตันใช่ไหมครับ  จึงนำเรียนท่านประธานแค่นี้ครับ 

 

นายสากล   นุ่มมี  ขอเชิญท่านเลขานายกชี้แจงก่อนครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ 
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นายจรินทร์  แก้วเขียว เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายจรินทร์  แก้วเขียว 
เลขานุการนายกฯ เลขานุการนายกอบต.ปาล์มพัฒนา  โครงการปรับปรุงถนนสาย 2 เล  อยู่ซอยทางไป

โรงเรียนบ้านผังปาล์ม 3  ครับ  ทะลุซอยสันติเชื่อมต่อสันควน  ไปถึงหมู่ที่ 7  เนื่องจาก      
มีพืชผลทางการเกษตร  มีน้ำยาง  ปาล์มน้ำมัน  หมาก  ทางชาวบ้านก็ให้ผมนำเสนอสายนี้มา
คับ  ยาวประมาณ 1 กิโลเมตร   

 

นายสากล   นุ่มมี  ขอบคุณท่านเลขานายกฯ  ครับ  หากไม่มีใครเพ่ิมเติม  ผมขอมติที่ประชุม 
รองประธานสภาฯ       การพิจารณาเห็นชอบในวาระที่  4.4  เรื่อง ขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568 

 

ที่ประชุม  มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  4  ท่าน   
   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  4  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และ ส.อบต.หมู่ที่ 3,8,9 
 
 

นายอนันต์  วารีคาม เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายนายอนันต์  วารีคาม  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาฯ 

มติที่ประชุมเห็นชอบเรื่อง เรื่อง ขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2568 
มติที่ประชุมเห็นชอบ  จำนวน  4  ท่าน   

   มติที่ประชุมงดออกเสียง  จำนวน  4  ท่าน  คือ  ท่านประธาน  และ ส.อบต.หมู่ที่ 3,8,9 
 

--- พักรับประทานอาหารกลางวัน--- 

ระเบียบวาระท่ี 5         เรื่องอ่ืนๆ 
นายสากล   นุ่มมี มีสมาชิกท่านใดจะนำเสนอปัญหาความเดือดร้อนใหแ้กค่ณะผู้บริหารบ้าง เชิญครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 

นางสาวสายใจ   นาคะทิฐถิ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางสาวสายใจ  
ส.อบต หมู่ที่ 3 นาคะทิฐถิ  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 3  จะนำเรียนปัญหาของหมู่ที่ 

3  ดิฉันได้เขียนคำร้องไม่ว่าจะเป็น ท่อทรุด  ซอยตัดผ่านตรงนั้น  มันเกิดน้ำกัดเซาะ         
ถนนคอนกรีตและซอยท้ายล่องท่อทรุด  ดิฉันได้นำเสนอและเขียนคำร้องมาหลายรอบแล้ว  
แต่ยังไม่ได้รับการซ่อมแซม  จึงอยากให้ เจ้าหน้าที่ที่ เกี่ยวข้อง  ชี้แจงให้ทราบด้วยค่ะ        
ว่ามีปัญหาตรงไหนค่ะ  ส่วนเรื่องที่ 2  สะพานซอยบ้านครูสันติ  ดิฉันมีภาพเอกสารมาให้
ผู้เข้าร่วมประประชุมทุกท่าน  คือตอนนี้ดิฉันได้นำเสนอ  เรื่องสะพานบ้านครูสันตินานมาก
แล้ว  คือที่สภาพได้มาอยู่แบบนี้แล้วค่ะ  และชาวบ้านได้มาถามว่า  โครงการนี้ได้หรือไม่  
อยากขอคำชี้แจงตรงนี้ค่ะ  และสุดท้ายอยากให้แนบภาพนี้ลงในรายงานการประชุมด้วยค่ะ 

 

นายประจวบ   เจิมขวัญ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายประจวบ 
ส.อบต หมู่ที่ 10 เจิมขวัญ  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่  10  ตามแบบหนังสือร่าง

งบประมาณ  หมู่ที่ 10  ยังขาดสายดับอยู่  อยากจะขอเสนอ 1 เส้น  ซึ่งมีระยะทางไม่มาก
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ระหว่างสายซอย 3 และสายซอย 4 หากมีงบประมาณที่ยังคงเหลือจากการทำโครงการจาก
หมู่บ้านอ่ืน  ผมขอให้ทางผู้บริหารพิจารณา  ตอนนี้ทางหมู่ที่ 10 เกือบจะทุกสายครับที่มีไฟ
ส่องสว่าง  แต่ก็ยังขาดอยู่เพียงไม่มาก  จึงอยากจะขอนำเรียนผู้บริหารพิจารณาด้วยครับ 

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8  ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8  ประการแรกผมอยากนำ

เรียนเพ่ิมเติมหมู่ที่  3 ครับ  ตามที่ท่านสมาชิกได้เขียนคำร้อง  ร้องขอหลายครั้งแล้ว          
วันนี้อยากให้ท่านประธานเชิญผู้ เกี่ยวข้องมาชี้แจงให้หมู่ที่  3 ทราบก่อน ได้ไหมครับ         
ท่านประธาน  เพราะเรื่องนี้ผมได้ยินมาจากท่านสมาชิกหมู่ที่ 3 เป็นแรมปีแล้วนะครับท่าน
ประธาน     ก็ชาวบ้านได้รับความเดือนร้อนนะครับ  ในส่วนของหมู่ที่ 8  ก็จะนำเรียนท่าน
ประธานเกี่ยวกับเรื่องไฟสาธารณะ  กระผมได้นำเรียนไปแล้วครั้งนึง  ครั้งแรกผมขอไป      
ถ้าหากไฟดับผมอยากฝากให้ท่านประธาน  ฝากเรียนท่านผู้บริหาร  กองช่าง  หรือช่างไฟ จะ
เปลี่ยนทั้งหมดได้หรือไม่  โดยเฉพาะในส่วนกลางที่บริเวณมัสยิด  มีชาวบ้านช่วงค่ำเดินทาง
ไปละหมาด  ไปทำภารกิจทางศาสนา  ไฟดังดังกล่าวมีอายุการใช้งานมานานแล้ว  เพราะไฟ
ทั้งหมดเราซ่อม  ซ่อมไม่อยู่ครับท่านประธาน  ถ้าเป็นไปได้ก็เปลี่ยนทั้งหมดเลยได้ไหม
โดยเฉพาะบริเวณมัสยิดครับ  ขอบคุณครับ 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9 กระผมนายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9  

ผมขอเสนอเรื่องไฟส่องสว่างครับ  พอซ่อมแล้วมันก็ดับ  ซ่อมแล้วก็ดับ  อยากให้ผู้บริหารส่ง
เจ้าหน้าที่ไปดู  แล้วสรุปกันว่าจะทำยังไง เพราะที่ผ่านมาซ่อมแล้วดับ  ผมขอฝากทาง
ผู้บริหารด้วยครับ 

 

นายสุนทร  เพชรคง  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุนทร   
ส.อบต หมู่ที่ 7  เพชรคง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 7  เรื่องไฟส่องสว่างตอนนี้  

ไฟส่องสว่างได้ดับเป็นช่วงๆ  จำนวนหลายจุด  ในพ้ืนที่หมู่ที่  7 เพราะว่าพ้ืนที่หมู่ที่  7 
ส่วนมากจะเป็นของทางหลวง  จึงขอให้ทางผู้บริหารฝากไปยังกองช่างให้เข้าไปดูด้วยครับ 

 

นายสากล   นุ่มมี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกบ้าง หากไม่มีเชิญ เจ้าหน้าที่ป้องกันฯ  เชิญครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 

นายสิทธิโชค ชีนะพันธ์  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิทธิโชค    
เจ้าพนักงานป้องกันฯ ชีนะพันธ์  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน  อบต.ปาล์มพัฒนา   

 ในส่วนของงานป้องกัน  ขอชี้แจงรายละเอียดการแก้ไขปัญหาภัยแล้งเพ่ือบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชน  และเพ่ือให้ท่าน สมาชิกแต่ละหมู่ได้ประชาสัมพันธ์ให้แก่ประชาชน
ในพ้ืนที่ได้รับทราบครับ  การแจกจ่ายน้ำให้แก่ครัวเรือนที่ได้รับความเดือดร้อนในเขตพ้ืนที่ 
อบต.ปาล์มพัฒนา มีดังนี้ครับ 
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ตารางการส่งน้ำอุปโภค -บรโิภค ตามโครงการแก้ไขปัญหาภัยแล้งเพ่ือบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชน ประจำปี 2568   

 

วัน หมู่ที่จัดส่งน้ำอุปโภค หมายเหตุ 

จันทร์ หมู่ที ่2 หมู่ที3่ 
 

อังคาร หมู่ที ่2 หมู่ที3่ 
 

พุธ หมู่ที ่5 หมู่ที6่ 
 

พฤหัสบดี หมู่ที ่5 หมู่ที6่ 
 

ศุกร์ หมู่ที ่7,ตามความจำเป็นเร่งด่วน 
 

เสาร์ ความความจำเป็นเร่งด่วน 
 

อาทิตย์ ความความจำเป็นเร่งด่วน 
 

 

ขอให้ประชาชนเตรียมภาชนะรองรับน้ำให้เพียงพอและเหมาะสมแต่ละครัวเรือน 
ทาง อบต. ปาล์มพัฒนา จะจัดส่งน้ำตาม วัน ดังกล่าว หากประชาชนหมู่ใดมีความจำเป็น
เร่งด่วนที่ต้องการใช้น้ำ สามารถส่งคำร้องมายัง งานป้องกันสำนักปลัด ชั้น 2 หรือติดต่อ 
เจ้าหน้าที่รับผิดชอบ โทร 091-787-6727 นายสิทธิโชค ชีนะพันธ์   

ในส่วนของหน่วยงานราชการ วัด มัสยิด หากต้องการขอความอนุเคราะห์รถบรรทุก
น้ำ เช่น ฉีดล้างทำความสะอาดศาลาเอนกประสงค์ ฉีดล้างถนน ฯลฯ กรุณาแจ้งให้เจ้าหน้าที่
ทราบอย่างน้อย 1-2วันทำการ 

การติดตั้งจุดแจกจ่ายน้ำ : ทางงานป้องกัน สำนักปลัด ได้ดำเนินการติดตั้ง     
เครื่องสูบน้ำ  เพ่ือเป็นจุดบริการน้ำให้กับประชาชนในกรณีที่ขาดแคลนน้ำอุปโภค – บริโภค     
น้ำเพ่ือการเกษตร หรือในกรณีที่รถบรรทุกน้ำไม่สามารถดำเนินการจัดส่งน้ำอุปโภค – 
บริโภค ได้ตามปกติ  ทั้งนี้ประชาชนสามารถนำรถหรือภาชนะ ไปรองรับน้ำได้ ณ จุดบริการ 
ที่ใกล้บ้านท่าน โดยจะมีจุดแจกจ่ายน้ำจำนวน 5 จุดดังนี้ 

1. บริเวณสระเก็บน้ำหลังที่ว่าการอำเภอมะนัง 
2. บริเวณสระเก็บน้ำข้างมัสยิดบ้านผังปาล์ม 3 หมู่ที ่2 
3. บริเวณสระเก็บน้ำห้วยแขก หมู่ที ่3 บ้านผังปาล์ม 4 
4. บริเวณท่อส่งน้ำ ปากซอยถนนศิลปิน หมู่ที ่5 บ้านย่าบล 
5. บริเวณหน้าโรงเรียนบ้านมะนัง หมู่ที ่5  
 

นายภาณุ    เพ็ชรประดับ      เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
นายกอบต. ปาล์มฯ        การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายภาณุ  เพ็ชรประดับ  นายก อบต.ปาล์มพัฒนา  

ในส่วนของรถแบคโฮ  ผมมอบให้ท่านรองอโณทัย  อนันต์  เป็นผู้รับผิดชอบในของหมู่ที่ 
5,6,9   
ในส่วนของหมู่ที่ 10  สายดับระหว่างซอย 3 ซอย 4 ก็ในวันนี้เราให้ในงบสนับสนุนแทน  
เราตั้งกลุ่ม 10 หมู่บ้าน  ในส่วนของไฟส่องสว่างตรงนั้น  อาจจะเป็นรอบหน้า  ในบางส่วน
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ผมได้ดำเนินโครงการไปยังจังหวัดที่จะตั้งเสาสูงและเสา 9 เมตร  ตามพ้ืนที่หมู่ที่ 1 เกือบทุก
หมู่บ้าน  ทั้งบริเวณรอบนอก  ก็รองบประมาณอยู่ รวมถึง หมู่ที่ 8 ด้วย 
ในส่วนที่ท่านสมาชิกหมู่ที่  9  ที่ได้นำเสนอเรื่องไฟส่องสว่าง  จะเร่งแก้ไขให้ครับ  และใน
ส่วนของความกว้างถนน  4 เมตร ให้กว้างมากกว่า 4 เมตร  ผมเห็นว่าเป็นสิ่งที่ดี  เดียวจะ
พิจารณาเป็นสายๆไป  ว่าจะมีความกว้างเพ่ิมเติมได้เราจะเพ่ิมให้มากกว่า 4  เมตร            
ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกด้วย  ในส่วนของไฟทางหลวงของ ส.อบต.หมู่ที่  7 จะเร่งแก้ไขและ
แจ้งให้ทราบครับ ในส่วนของรถแบคโฮ  ผมให้ท่านรองอโณทัย  อนันต์  ชี้แจงรายละเอียด
ครับ  

 

นายอโณทัย   อนันต์       เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
รองนายกอบต. ปาล์มฯ     การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายอโณทัย   อนันต์   รองนายก อบต.ปาล์มพัฒนา    

 สำหรับเรื่องรถแบคโฮ  ตอนนี้ในประเด็นของหมู่ที่ 3  ผมขอเรียนว่าตามที่ท่านได้  ส.อบต.
หมู่ที่ 8  พูดคือว่า  เมื่อวันที่  14 พฤศจิกายน  2567  ที่ผ่านมา  ผมเข้าไปถ่ายรูปแล้ว  
ถนนยังไม่ขาด  ในทีมที่ทำงานผมให้ด้านช่าง  ได้เข้ าไปประมาณการเพ่ือจะได้วางแผน  
เนื่องจากติดตรงที่ท่านนายกไม่สามารถเข้าไปสร้างเป็นท่อบล๊อกได้  ซึ่งในพ้ืนที่ตรงนั้นเป็น
เขตพ้ืนที่อนุรักษ์ของป่าไม้  เราสร้างสะพานให้ไม่ได้  เพราะฉะนั้นเราจึงส่งเสริมเป็นการ
จัดซื้อวัสดุ อุปกรณ์  เพ่ือให้ชาวบ้านต้องทำกันเอง  และช่วงก่อนปีที่แล้วที่ไม่ได้สร้าง  เพราะ
กลัวน้ำ    จะหลาก  เราจึงต้องรอให้ถึงช่วงฤดูแล้งจะดีกว่า  และรถแบคโฮของท่านตามท่ีขอ  
ผมคิดว่า  ผมได้กระจายไปตามหมู่บ้านที่มาเขียนคำขอก่อนหน้านี้แล้ว  แล้วจึงจะยกมาใน
เขตพ้ืนที่ของท่าน ก็จะได้จบงานในทีเดียวเลย  รถแบคโฮไม่ได้ใช้แต่ของ อบต.  เราจะจ้าง
ของผู้ประกอบการมาทำที่สะพานตรงนี้ด้วย  เพราะลำพังรถแบคโฮของ อบต.มีขนาดเล็กทำ
ไม่ได้  ต้องใช้รถของผู้ประกอบการเข้าไปและเอารถของ อบต.ไปช่วยอีกตัวนึงครับ  เพราะ
จะต้องใช้ยกเสาไฟและขอให้ชาวบ้านช่วยกันเทคอนกรีต  เรียนท่านสมาชิกว่าเรากำลังเริ่ม
ดำเนินแล้ว  และจะไปจบคำร้องจากหมู่ 9 ก่อน  แล้วอีก 2  อาทิตย์  จะกลับมาหมู่ที่ 3 
และจะจบงานที่สะพาน  ตามที่ท่านส่งคำร้องมา  ก็จะจบงานในทีเดียวครับ  ผมขอโทษด้วย
นะครับที่เกิดความล่าช้า 
 

นายสากล   นุ่มมี   ขอเชิญ ส.อบต. หมู่ที่ 3  ครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 

นางสาวสายใจ   นาคะทิฐถิ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางสาวสายใจ  
ส.อบต หมู่ที่ 3 นาคะทิฐถิ  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 3  จะนำเรียนปัญหาของหมู่ที่ 3  

คือดิฉันก็ไม่มีอะไรมากค่ะ  แค่อยากจะถามว่า  ถ้าเป็นแบบนี้แล้ว  ชาวบ้านอยากจะให้
กำหนดว่าจะทำในช่วงเดือนไหน  ประมาณนั้นค่ะ 
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นายสากล   นุ่มมี   ขอเชิญ ส.อบต. หมู่ที่ 9  ครับ 
รองประธานสภาฯ      
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   
 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9 กระผมนายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 9  

จากที่ฟังมาครับ  อยากทราบว่ามีงบประมาณหรือไม่  ถ้ามี   ทางสมาชิกและผู้บริหารได้
ประสานงานกันว่าเราจะทำกันตอนไหน  ทางหมู่ที่ 9  ยินดีที่จะสละรถแบคโฮมาให้ทางหมู่ที่ 
3  ดำเนินโครงการเพ่ือแก้ไขปัญหาก่อนได้ครับ  

 

นายอโณทัย   อนันต์       เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
รองนายกอบต. ปาล์มฯ     การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายอโณทัย   อนันต์   รองนายก อบต.ปาล์มพัฒนา    

ขอบคุณท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 9 ครับ  ผมขอพูดอีกทีว่า  ขอเวลาอีก 2 อาทิตย์  ซึ่งผมเองก็
ต้องประสานกับผู้ประกอบการรถแบคโฮตัวใหญ่อีกครั้งนึง  เรื่องงบประมาณ  ทางนายก
และทางกองช่างได้ประเมินการแล้ว  ในการเทปูน  เทคอนกรีตเราก็ต้องรอความพร้อมของ
รถแบคโฮของอบต. ว่าซ่อมเสร็จวันไหน  และรอรถแบคโฮตัวใหญ่อีกตัว  ว่าผู้ประกอบการ
พร้อมวันไหน  แต่คาดว่าน่าจะภายใน 2 อาทิตย์นี้   ผมขอบคุณท่าน ส.อบต.หมู่ที่  9       
อีกครั้งที่ตัดเคสของท่านมาให้กับหมู่ที่ 3 ก่อนครับ  เพราะถ้าเกิดว่าไม่ทำในช่วงหน้าแล้งนี้    
คงลำบาก  และอบต.ทำได้เพียงงบจัดซื้อครับ  ไม่สามารถดำเนินโครงการได ้

 

นายสากล   นุ่มมี   ขอขอบคุณท่านรองนายก อบต.ปาล์มพัฒนา  ครับ  และผมก็ขอฝากของ หมู่ที่ 5 
รองประธานสภาฯ       ด้วยนะครับในส่วนของสะพาน  และขอแสดงความยินดีอีกครั้งสำหรับ ส.อบต.หมู่ที่ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ   10  นะครับ  ที่ไดผ้่านการคัดเลือกให้มาทำหน้าที่ ส.อบต.ปาล์มพัฒนา  ขอให้ 
    สมาชิกทุกท่านตบมือแสดงความยินดีอีกครั้งครับ 

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8  ดูระเบียบ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8  ครับผมก็ขอขอบคุณ 

ท่านอโณทัย   อนันต์   รองนายก อบต.ปาล์มพัฒนา  ด้วยนะครับที่ได้ตอบคำถาม
ในทุกเรื่อง  และแสดงความยินดีกับชาวบ้านได้  ส่วนเรื่องที่สองครับ  ผมอยาก
นำเสนอเกี่ยวกับเรื่องแบบสอบถาม  แผนพัฒนาท้องถิ่น  ผมอยากจะมีส่วนร่วมครับ  
แต่มีปัญหาว่า  สแกนไลน์เข้าไปไม่ได้นะครับ  ผมอยากให้ใช้เป็นไลน์ที่ใช้ได้จริงๆ
ครับ  ไม่ใช่เอาไลน์ปลอมมาใช้ครับ 
 

นายวุฒิพงษ์    หลีเจริญ  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ การประชุมสภาทุกท่านครับ ผมนายวุฒิพงษ์ หลีเจริญ  นักวิเคราะห์นโยบายฯ 

อบต.ปาล์มพัฒนา  ผมขอชี้แจงข้อสงสัยของท่านท ส.อบต.หมู่ที่ 8  ครับ  คือ
เอกสารนั้นเป็นแบบที่ทางกรมกำหนดมา  เป็นเรื่องแจ้งเพ่ือทราบว่าเราจะมีการ
เพ่ิมเติมแผน  และกรอกแบบสอบถาม  ส่วนในเรื่องของการแสกนเข้าไปไม่ได้ตัวนั้น  
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เผอิญว่าไลน์นั้น  เพ่ิงมีปัญหาหลังจากที่เราจัดทำเอกสารเสร็จแล้วครับ  แต่ก็จะ
มีไลน์อีกอันนึงนะครับ  ซึ่งเป็นการเพิ่มไลน์  โดยใช้ไอดีไลน์ครับ 

 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9 กระผมนายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

หมู่ที่  9  ผมอยากฝากว่าเมื่อมีการประชุมครั้งต่อไป  อยากจะให้เจ้าหน้าที่ที่
เกี่ยวข้องกับเรื่องนั้นๆ  เข้าร่วมประชุม  เพื่อจะได้ชี้แจงรายละเอียดต่างๆ  ครับ 

 

นายสากล   นุ่มมี  ครับ ขอบคุณครับ บางครั้งเจ้าหน้าที่ก็ไม่ได้เข้าร่วมการประชุม  เนื่องจากอาจจะติด 
รองประธานสภาฯ       ภารกิจนะครับ  และผมขอนัดการประชุมครั้งต่อไป  เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ    สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2  ในวันที่  13  กุมภาพันธ์  2568  เวลา  10.00  น  ครับ 
 

นายจิระศักดิ์   ดำจำนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุม 
ส.อบต.หมู่ที่  9  กระผมนายจิระศักดิ์ ดำจำนงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนาหมู่

ที่ 9   ผมขออนุญาตครับ  ผมอยากให้ทำเป็นหนังสือเชิญประชุมครับ 

นายการิหยา    ดูระเบียบ  เรียนท่านประธานฯที่เคารพและสมาชิกฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายการิหยา            
ส.อบต หมู่ที่ 8   ดูระเบียบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา หมู่ที่ 8  ผมขอเสริมนิด

เดียวครับ  เมื่อกี้การลงมติ  4  ต่อ 4  เห็นชอบ 4  งดออกเสียง 4  ถ้าผมนั่งตรง
นั้น  ผมจะชี้ขาดเพ่ือไม่ให้เป็น 4 ต่อ 4  เพราะมันก่ำกี่งครับท่านประธาน  ท่าน
ประธานควรวินิจฉัยให้เป็น 5 ต่อ 4  ครั้งต่อไปขอให้ท่านประธานใช้สิทธิ์ชี้ขาดได้อีก 
1 เสียงนะครับท่าน 

 

นายสากล   นุ่มมี  ผมเห็นว่าเป็นการงดออกเสียง ไม่เป็นไรนะครับ แต่ถ้าไม่เห็นด้วยผมจะออกเสียง 
รองประธานสภาฯ       นะครับ  ครั้งหน้าผมขอปรับปรุงนะครับ  ขอบคุณครับ สุดท้ายนี้ ก็ขอขอบคุณคณะ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ ผู้บริหารสมาชิกฯ ที่เข้าร่วมการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาล์มพัฒนา 

พร้อมขอปิดการประชุมครับ    ขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุมเวลา 15.30 น. 
 
 
 
 
 



https://v3.camscanner.com/user/download

